

# 国土资源部强调

# “小产权房”不受法律保护

## 国土资源部同时强调,农村集体建设用地必须规范有序流转

新华社北京11月13日电(记者王立彬)国土资源部副部长鹿心社13日在此间表示,“小产权房”不受法律保护,国家将严禁“小产权房”进一步发展,并采取行之有效的措施化解“小产权房”问题。

鹿心社在接受中国政府网专访时表示,现在社会上对“小产权房”问题非常关注,包括国土资源部在内的各方面也作过相应的回答。所谓“小产权房”就是在集体土地上建设的商品房。对于“小产权房”,这里要讲三句话:第一,“小产权房”不符合我国现行法律规定,不受法律保护。第二,要采取行之有效的措施,严禁“小产权房”进一步发展。第三,要深入研究,分类分析,采取针对性措施,化解历史形成的“小产权房”问题。

国土资源部副部长鹿心社同时表示,农村集体建设用地必须规范有序流转,防止对集体土地的盲目占用,损害耕地和基本农田保护目标。

鹿心社说,规范农村集体建设用地的流转要强调几点:第一,农村集体建设用地流转必须符合土地总体利用规划,不符合规划的土地不能流转。第二,集体建设用地的土地本身必须是经过依法批准或者依法取得的,违法用地不能流转。第三,如果在流转中要把农用地变成建设用地,必须依法办理农用地转用审批手续。第四,依法或允许转让的集体建设用地,必须按一定程序报县以上国土资源部门批准。与

此同时,集体建设用地流转要采取公开方式,放到城乡统一的土地市场当中交易转让,以便于社会各方面监督。鹿心社说,党的十七届三中全会提出了建立规范的农村土地管理制度,其中土地流转是很重要的内容。在土地流转基本原则和基本要求明确后,真正操作还需要制定具体的配套措施。国土资源部正和有关方面抓紧制定相应的办法措施,预计年底前会有一批相应文件陆续出台。

# 美将向朝提供重油

新华社华盛顿11月12日电(记者赵毅 蒋国鹏)美国国务院发言人伍德12日说,依据朝核问题六方会谈共同文件有关“行动对行动”的原则,美国已经开始向朝鲜运送5万吨重油。

伍德说,美国将分两批向朝鲜运送重油,第一批将在本月晚些时候运达朝鲜,第二批运抵时间为12月初。根据美国、朝鲜、中国、韩国、日本和俄罗斯六方会谈2007年所确定的“2·13”共同文件,朝鲜在对全部核计划进行完整、准确申报,并对其现有核设施进行以废弃为目标的去功能化之后,将获得来自六方会谈另外五方所提供的价值相当于100万吨重油的经济、能源与人道主义援助。

# 一名伊军士兵枪杀两名美军

新华社巴格达11月12日电(记者惠晓霜 付一鸣)伊拉克内政部12日说,一名伊军士兵当天因与美军士兵发生争执,开枪打死了2名美军士兵,打伤6人。

一位不愿透露姓名的内政部人员说,当天下午,当伊军和美军在北部城市摩苏尔进行联合巡逻时,一名伊军士兵在与美军士兵发生争执后开枪,打死2人,打伤6人。

另据一名摩苏尔当地负责安全事务的人员说,这名伊军士兵在争执中被美军士兵打了耳光,于是开枪射击,他随后也被美军士兵击毙。

驻伊美军在声明中说,2名士兵遭到轻武器攻击而死亡,另有6人受伤。初步调查结果显示,袭击者是一名伊拉克士兵,已被击毙。美军没有透露事件的详情。

# 囚犯太胖提前获释

新华社北京11月13日专电 加拿大一名囚犯由于太胖,牢房的椅子和床铺令他坐卧不安,因此加拿大监狱管理部门不得不将其提前释放。

据加拿大《蒙特利尔日报》12日报道,这个名叫杰夫·拉普安特的囚犯,现年37岁,2006年9月因贩毒被捕,今年5月被判处5年监禁,在蒙特利尔监狱服刑。

拉普安特体重205公斤,牢房的椅子他根本坐不进去,床铺也狭窄,躺上去两侧都短15厘米。

监狱管理部门11日将拉普安特提前释放,并向他致信说明原因,“你已经被关押了25个月,且牢房内的生活条件对你的健康不利。”

此前监狱管理部门曾打算把拉普安特转至别的监狱服刑,但遭到拒绝。

# 新闻追踪

# 高喊“政治迫害”不愿安分守己 陈水扁宣布禁食

综合台湾媒体报道,陈水扁委任的律师13日早上10时前往探访陈水扁,劝他千万不要禁食。不过,陈水扁还是通过律师郑文龙提了10点理由,宣布禁食。10点理由包括“哀司法已死、悼民主退步、甘愿为台湾坐黑牢”等。

在此之前就有媒体分析指出,陈水扁高喊“政治迫害”,把自己塑造成悲剧英雄,在申押庭却来个验伤奇招,把北院警方和媒体都搞得人仰马翻,现在他遭到收押,进入土城看守所,很难想象他会安分守己。

据新华社



# 张海迪当选残联主席

11月13日,邓朴方、张海迪在中国残联第五次全国代表大会闭幕式主席台上。当日,中国残联第五次全国代表大会在北京闭幕。大会选举邓朴方为中国残联第五届主席团名誉主席,张海迪为中国残联第五届主席团主席。

新华社记者 姚大伟 摄

- 物质供给丰富
- 饮食结构改变
- 体力活动减少
- 肥胖儿童增多

# 儿童青少年面临糖尿病威胁

新华社上海11月13日电(记者仇逸)11月14日是“联合国糖尿病日”,今年的主题是“糖尿病和儿童青少年”。据悉,我国是全球糖尿病患病率增长最快的国家之一,目前有近4000万糖尿病患者,其中儿童与青少年糖尿病患者约有10万人。

由上海市卫生局主办,上海市疾病预防控制中心等单位承办的第二届“联合国糖尿病日”大型宣传咨询活动将于14日举行。该活动组织者透露,据世界卫生组织统计,全球糖尿病患者人数已从20年前的3000万人激增至如今的2.3亿人,且患者呈低龄化趋势。

I型糖尿病多发生于儿童和青少年,必须用胰岛素治疗。近年来,II型糖尿病在儿童和青少年中的患病率也呈现出快速上升趋势,原因主要与物质供给丰富、饮食结构改变、体力活动减少、肥胖儿童增多有关。糖尿病正在成为危害我国儿童和青少年健康的主要疾病。

# 水兵擅自动作 20人死于非命

## 俄公布核潜艇事故原因

据新华社莫斯科11月13日电(记者卢敬利)俄罗斯联邦总检察院调查委员会发言人马尔金12日说,一名水兵擅自启动灭火系统造成了8日的核潜艇事故。这名水兵已提供擅自启动灭火系统的证词。

俄塔社13日报道,潜艇指挥部中的一名水兵毫无理由地擅自启动了灭火系统。灭火系统向一号和二号休息舱释放了大量氟里昂,致使舱内20名军人和平民死亡,21人受伤。

# 商丘报业网

商丘的新闻网站  
www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098